



Анализ работы по рассмотрению обращений граждан за период январь-март 2024 года

Справка

о результатах работы следственных органов
Следственного комитета Российской Федерации
по рассмотрению обращений граждан
за январь – март 2024 года

Всего в следственные органы Следственного комитета в январе – марте 2024 года поступило **205 409** обращений, за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) **163 425**.

Следственными органами по существу разрешено **77 151** (37,6%) обращение (АППГ – 64 131 или 39,2%), из них по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях, не требовавших принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ – **28 952** (АППГ – 26 562), а также по вопросам предварительного следствия, не требовавшим принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ – **20 456** (АППГ – 17 685).

За анализируемый период поступило **46 809** обращений (АППГ – 38 592) по вопросам деятельности иных органов, которые направлены для рассмотрения в прокуратуру – **15 607** (АППГ – 12 788), другие ведомства – **31 202** (АППГ – 25 804).

Сотрудниками следственных органов на личном приеме, в том числе в on-line формате, принято **61 007** граждан (АППГ – 54 437). Наибольшее количество заявителей принято в г. Москве – 4 329, Республике Татарстан – 3 692, Московской области – 2 698, Республике Башкортостан – 1 998 и Краснодарском крае – 1 502.

В приемную Следственного комитета за отчетный период обратились **2 122** гражданина (АППГ – 1 468).

08 Мая 14:40



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/references/Analiz/Analiz-raboty-po-rassmotreniyu-obrashhen>